




1. ОПИС ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма навчання  

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин  - 90 3 

Вид підсумкового контролю: диф. 

залік 

Семестр - 6 

Індивідуальна робота: 

  60 

Форма підсумкового контролю: 

усна 

Самостійна робота: 

 30 



2. МЕТА КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Головною метою написання та захисту курсової роботи є напрацювання на-

вичок студентів щодо вміння самостійно працювати з джерельною базою дослі-

джень, творчо підходити до вирішення завдань дослідження. Курсова робота є одним 

із видів наукової роботи, самостійним навчально-науковим дослідженням студента, 

яке виконується з певної\двох-трьох дисциплін одного спрямування. Виконання 

курсової роботи має за мету дати студентам навички проведення наукового 

дослідження, розвинути у них навички творчої самостійної роботи, оволодіння за- 

гальнонауковими і спеціальними методами сучасних наукових досліджень, погли-

бленим вивченням будь-якого питання, теми навчальної дисципліни. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню 

у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

ЗК 3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  
ФК 2. Володіння основами цілепокладання, планування та проектування процесу 
навчання учнів. 
ФК 8. Здатність використовувати систематизовані теоретичні й практичні знання з 

фізики та методики навчання фізики у вирішенні професійних завдань. 

ФК 9. Володіння математичним апаратом фізики у межах, достатніх для вивчення 

загального курсу фізики та її теоретичних курсів. 

ФК 11. Здатність доцільно і критично застосовувати фізичні поняття, закони, 

принципи, теорії у поєднанні з необхідним математичним інструментарієм для 

пояснення фізичних явищ і процесів з використанням сучасних засобів навчання. 

ФК 12. Здатність до організації та проведення шкільного фізичного експерименту із 

застосуванням всіх його видів в освітньому процесі з фізики. 
ФК 14. Здатність до організації та проведення позакласної та позашкільної роботи 

з фізики в базовій середній школі та закладах позашкільної освіти учнівської 
молоді.  

ФК 15. Здатність до самостійної експериментальної діяльності з фізики та методики 

навчання фізики з описом, аналізом та критичним оцінюванням експериментальних 

даних. 

ФК 17. Здатність добирати та використовувати сучасні інформаційно- комунікаційні 

технології в освітньому процесі та в позакласній роботі, аналізувати й оцінювати 

доцільність й ефективність їх застосування. 



3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Передумовами курсової роботи є опанування таких навчальних дисциплін 

освітньої програми «Фізика. Інформатика»: 

ОК 12. Фізичні основи механіки 

OK 11.  Електродинаміка  

ОК 16.  Молекулярна фізика 

ОК 23.  Електрика і магнетизм 

ОК 23.  Оптика 

ОК 25.  Атомна та ядерна фізика 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Відповідно до освітньої програми «Фізика. Інформатика», виконання курсової 

роботи повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких 

програмних результатів навчання: 

Програмні результати навчання 

Шифр ПРН 

Уміє оперувати базовими категоріями та поняттями спеціальності. ПРН 5 

Знає та розуміє основні поняття, закони, теорії, загальну структуру, 

предмет і методи дослідження фізики, структуру предметної галузі ін-

форматики та методики їх навчання, місце і зв’язки в системі наук, 

етапи історії їх розвитку. 

ПPH 13 

Аналізує фізичні явища і процеси на основі фізичних законів, теорій, 

принципів, із застосуванням відповідних математичних методів. 

ПPH 14 

Володіє методикою проведення навчального фізичного експерименту, 

застосовує всі його види в освітньому процесі з фізики. 

ПPH 15 

Знає, розуміє і демонструє здатність реалізовувати теоретичні й 

методичні засади навчання фізики для виконання освітньої програми в 

базовій середній школі.  

 

ПРН 16 

Розв’язує задачі різних рівнів складності курсів фізики, знає методи 

розроблення та дослідження алгоритмів розв’язування задач з інфор-

матики в базовій середній школі, чітко й раціонально пояснює розв’язки 

учням. 

ПPH 17 

Користується математичним апаратом фізики, застосовує математичні 

та чисельні методи, що використовуються в курсі фізики базової сере-

дньої школи. 

ПPH 18 

Володіє основами наукових досліджень, здійснює самостійну експе-

риментальну діяльність з фізики та методики навчання фізики з описом, 

аналізом та критичним оцінюванням експериментальних даних. 

ПPH 20 



Уміє використовувати інформаційно-комунікаційні технології для по-

дання, редагування, збереження та перетворення текстової, числової, 

графічної, звукової та відео інформації. 

ПPH 22 

Уміє створювати інформаційні моделі, реалізовувати їх засобами ін-

формаційно комунікаційних технологій, здійснювати дослідження, ін-

терпретувати, аналізувати та узагальнювати його результати. 

ПPH 23 

Уміє використовувати апаратне та програмне забезпечення для 

налагодження та адміністрування локальної мережі, застосовувати 

інформаційно-комунікаційні технології на уроках і в позакласній роботі. 

 

ПРН 24 

Очікувані результати, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

виконання курсової роботи: 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Глибоко розуміти суть фізичних явищ, процесів описаних в курсовій 

роботі. 

ПPH 5 

Знати етапи історії розвитку фізичних вчень, розуміти базові поняття, 

закони, теорії, загальну структуру, предмет і методи дослідження в 

різних розділах загальної фізики та зв’язки з іншими природничими 

науками 

ПPH 13 

Вміти застосовувати математичні методи для аналізу фізичних явищ і 

процесів, оцінювання абсолютних та відносних похибок вимірювань, 

проведених в рамках виконання курсової роботи. 

ПPH 14 

В результаті виконання курсової роботи вільно володіти методикою 

проведення сучасного фізичного експерименту в освітньому процесі. 

ПPH 15 

Знати, розуміти і демонструти здатність реалізовувати теоретичні й 

методичні засади навчання фізики для виконання освітньої програми 

в базовій середній школі.  

 

ПРН 16 

Вміти розв’язувати задачі різних рівнів складності з усіх розділів 

загальної фізики, чітко й раціонально пояснювати розв’язки учням. 

ПPH 17 

Вміти використовувати математичний апарат фізики із застосову-

ванням математичних та чисельних методів для розрахунків фізичних 

величин, опису процесів в рамках виконання курсової роботи. 

ПPH 18 

Володіти основами наукових досліджень, вміти здійснювати самос-

тійну експериментальну діяльність пов’язану з дослідженням процесів 

та явищ з різних розділів загальної фізики з побудовою відпо- 

ПPH 20 



відних графіків, таблиць, критичними оцінюваннями отриманих ре-

зультатів та аналізом похибок вимірювань. 

 

Вміти використовувати інформаційно-комунікаційні технології для 

наглядного представлення результатів виконання курсової роботи. 

ПPH 22 

Вміти створювати інформаційні моделі процесів та явищ досліджу-

ваних в процесі написання курсової роботи та вірно інтерпретувати, 

аналізувати та узагальнювати їх результати. 

ПPH 23 

Уміти використовувати апаратне та програмне забезпечення для 

налагодження та адміністрування локальної мережі, застосовувати 

інформаційно-комунікаційні технології на уроках і в позакласній 

роботі. 

ПРН 24 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни є: науково-дослідна робота студента під керівництвом ви-

кладача. 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Форма підсумкового семестрового контролю: диференційований залік, пуб-

лічний захист 

Захист курсових робіт здійснюється за встановленим графіком, прилюдно, 

перед комісією. Процедура захисту передбачає стислий виклад студентом головних 

проблем дослідження та їх вирішення, відповіді на запитання членів комісії. До за-

хисту студент отримує свою роботу, знайомиться з рецензією й готується аргумен-

товано відповісти на зауваження й запитання. У процесі захисту членами комісії 

оцінюється глибина знань студентом досліджуваної теми, уміння вести дискусію, 

обґрунтовувати й відстоювати свою точку зору, чітко відповідати на поставлені за-

питання. 

Оцінка за виконання студентом курсової роботи складається із балів, які він 

отримує за: якість викладу матеріалів дослідження та якість захисту самої роботи. 



Кінцева оцінка вноситься в відомість та залікову книжку студента й перезахисту не 

підлягає. 

Якість викладу матеріалів дослідження включає розкриття теми дослідження, 

належну аргументацію отриманих результатів, зрозумілість викладу матеріалу, ро-

зкриття теми, досягнення мети дослідження та виконання поставлених в курсовій 

роботі завдань. 

Максимальна кількість балів - 60. 

Якість К-сть балів 

Курсова робота оформлена згідно поставлених вимог, всі завдання 

повністю виконані 
60 

Курсова робота оформлена із деякими порушеннями вимог, в зага-

льному вигляді основні положення дослідження викладені вірно з 

допущенням окремих помилок 

50-59 

Курсова робота оформлена з порушенням окремих вимог, відсутня 

аргументація, порушена логіка викладу основних результатів 
40-49 

Курсова робота виконана без дотримання низки вимог, невиконаними 

є окремі завдання дослідження 
30-39 

Курсова робота зі значними порушення, скомбінована з окремих 

статей, відсутні посилання, робота технічно не є оформленою 
0-29 

Якість захисту курсової роботи характеризує ступінь володіння студентом 

матеріалом за темою курсової роботи, аргументованість рішень при розв’язанні за-

вдань курсової роботи та вміння захищати свою думку. 

Максимальна кількість балів - 40. 

Якість К-сть балів 

Повне володіння теоретичним та практичним матеріалом курсової 

роботи, достатня аргументованість рішень, самостійна відповідь 
40 

Володіння теоретичним та практичним матеріалом курсової роботи за 

допомогою конспекту, аргументованість відповідей при незначній 

допомозі викладача, самостійна відповідь 

25-39 

Задовільне володіння теоретичним та практичним матеріалом курсової 

роботи, слабка аргументованість відповідей, значна допомога 

викладача 

10-24 

Погане володіння теоретичним та практичним матеріалом курсової 

роботи, відсутні аргументовані відповіді 
0-9 



Таблиця відповідності оцінок за різними шкалами 

Оцінка за 100-

бальною шкалою 

Оцінка 

ЄКТС 
Оцінка за національною шкалою 

90-100 А відмінно 

82-89 В 
добре 

74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 Fx незадовільно з можливістю повторного складання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни 

Критерій оцінювання з дисципліни 

— “відмінно”, А (90—100 балів) — студент виявляє особливі творчі здібності, 

вміє самостійно здобувати знання, без допомоги викладача знаходить та опрацьовує 

необхідну інформацію, вміє використовувати набуті знання і вміння для прийняття 

рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо аргументує відповіді, самостійно 

розкриває власні обдарування і нахили 

— “ добре”, В (82-89 балів) — студент вільно володіє вивченим обсягом ма-

теріалу, застосовує його на практиці, вільно розв’язує вправи і задачі у стандартних 

ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, кількість яких незначна 

— “добре”, С (74-81 балів) — студент вміє зіставляти, узагальнювати, систе-

матизувати інформацію під керівництвом викладача; в цілому самостійно застосо-

вувати її на практиці; контролювати власну діяльність; виправляти помилки, серед 

яких є суттєві; добирати аргументи для підтвердження думок 

— “задовільно”, D (64-73 балів) — студент відтворює значну частину теоре-

тичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень; з допомогою 

викладача може аналізувати навчальний матеріал, виправляти помилки, серед яких 

значна кількість суттєвих 

— “ задовільно ”, Е (60-63 балів) — студент володіє навчальним матеріалом 

на рівні, вищому за початковий, значну честину його відтворює на репродуктивному 

рівні; виявляє часткове знання основного програмового матеріалу в обсязі, 

необхідному для подальшого навчання та майбутньої роботи за професією 

— “незадовільно”, FX (35-59 балів) — — студент володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу 

— “ незадовільно ”, F (1-34 балів) — студент володіє матеріалом на рівні 

елементарного розуміння і відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів. 

При виставленні оцінки можуть враховуватися результати навчальної роботи 

студента протягом семестру. 



6. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

для підготовки курсових робіт 

6.1. Вимоги до оформлення робіт 

Курсова робота повинна бути логічно побудованою й мати характер цілісного 

й завершеного самостійного дослідження. Традиційно курсова робота має описово-

розрахунковий характер і складається зі вступу, основної частини і висновків. 

Курсові роботи умовно поділяють на 1 - вступну частину, 2 - основну частину, 

3 - список використаних джерел, 4 - додатки. 

Вступна частина містить такі структурні одиниці: титульний лист, зміст, пе-

релік умовних позначень, символів, одиниць, скорочень і термінів. 

Основна частина містить такі структурні одиниці: вступ, текст курсової ро-

боти, висновки, рекомендації, перелік посилань. 

Додатки розміщують після основної частини курсової роботи. 

Структурні елементи “титульний лист”, “зміст”, “вступ”, “текст”, “висновки”, 

“перелік посилань” є обов'язковими. 

Курсова робота виконується державною мовою, що вивчається. 

Обсяг курсової роботи - 20-25 сторінок машинописного тексту; кількість 

джерел - не менше 10. 

Текст курсової роботи - це виклад відомостей про предмет (об'єкт) дослі-

дження, які є необхідними й достатніми для розкриття сутності означеної роботи 

(опис теорії, методів роботи) та її результати. 

Текст курсової роботи викладають, поділяючи матеріал на розділи. Розділи 

можуть поділятися на пункти або на підрозділи і пункти. Пункти, якщо це необхідно, 

поділяють на підпункти. Кожен пункт і підпункт повинен містити закінчену ін-

формацію і висновки. 

6.2. Рекомендації щодо оформлення Вступу 

Вступ має містити такі рекомендації: 

- Актуальність теми. Актуальність визначається рівнем представленості 

теми дослідження у сучасній фаховій літературі та наявності дискусійних, недоста-

тньо визначених або слабо розроблених питань; обґрунтування актуальності має бути 

відображено у двох-трьох лаконічних абзацах. 

- Мета проведеного у роботі дослідження. Метою є головне теоретичне за-

вдання, що вирішується у пропонованій праці. 



- Узгоджено із метою треба зазначити наукові завдання праці (не більше 

трьох-чотирьох). Завдання конкретизують мету у провідних теоретичних напрямах 

наукової розробки теми. 

- Об’єкт та предмет дослідження. Об’єктом репрезентується змістовно- 

теоретичне поле дослідження, у співвідношенні із темою. Предметом є виокремлена 

конкретизована частина об’єкту, на яку безпосередньо спрямоване дослідження. 

6.3. Рекомендації щодо оформлення Висновків 

У висновках треба навести узагальнюючі положення, що ними, відповідно до 

теми, мають бути представлені отримані наукові результати: досягнення мети та 

вирішення висунутих завдань. 

Висновки вміщують безпосередньо після викладу тексту, починаючи з нової 

сторінки. Висновки повинні містити в собі синтез «наскрізних» висновків за розді-

лами, оцінку повноти вирішення поставлених завдань. 
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